

红十字蓝丝带基金会妇科宫颈疾病免费普查活动正在进行中，“协和”名医指出—— 妇科疾病难逃规范检查这道关

夏季,清爽的生活才能抵御燥热,然而妇科炎症、宫颈疾病等妇科疾病却困扰着一些女性。由洛阳市红十字蓝丝带基金会联合洛阳协和医院举办的“妇科宫颈疾病免费普查活动”(通过活动热线 63211111 或登录 www.lyxhy.com 即可预约),进行得异常火爆,成功预约的女性纷纷在第一时间来到活动指定医疗机构参与普查。

现场:百余名预约女性等候检查

6月15日普查活动正式启动,在活动定点医院洛阳协和医院妇科诊疗中心,笔者看到候诊区坐满了参与活动的女性,还有不少女性手里拿着关于活动报道的报纸,咨询细则。很多女性朋友表示,虽然平时对自身健康比较关注,但是很少到医院接受正规的检查,此次市红十字蓝丝带基金会推出的宫颈疾病免费普查活动,给女性朋友提供了一个非常好的体检机会。

家住西工区的王女士说:“平时基本上都不上医院,再加上工作忙,也顾不上往医院跑,有点小病就自己到药店买点药吃。在报纸上看到关于女性健康的报道后,发现自己对健康的认识还很缺乏。现在,正好可以借着活动良机好好检查一下。”的确,不少来参加活动的女性都抱有这样的想法,这在一定程度上表明,我市女性朋友的健康意识有待进一步提高。

聚焦:规范诊治为她带来健康福音

今日关注
看妇科 协和更专业
地址:洛阳市金谷园路72号
网上医生: www.lyxhy.com

张女士最近被妇科炎症折磨得痛苦不堪。看到市红十字蓝丝带基金会举办妇科宫颈疾病免费普查活动的消息后,她昨日来到活动定点医院洛阳协和医院参与免费阴道镜检查,经检查确诊其为慢性宫颈炎复发,宫颈呈重度糜烂。协和妇科专家安慰她,用先进的 Comi 光技术,可以帮她恢复健康。张女士随即预约了手术。手术将由曾师从北大一院赵健博士的公晓岚主任亲自操作,高科技规范化的诊疗技术为她带来了健康福音。

心痛:下一个受伤的“红颜”会是谁?

在普查活动中发现,患病女性以宫颈疾病、妇科炎症居多,也有少数因宫颈久拖不治演变成宫颈肿瘤或导致宫颈恶变。37岁的王女士1年前曾出现阴道出血症状,今年刚入夏又出现分泌物异常呈水样且伴有恶臭。天气炎热,为避免尴尬,她预约了洛阳协和医院的免费徕卡光学阴道镜检查。临床诊断显示,她患上了宫颈大细胞非角化型鳞状细胞恶变,等待她的将是痛苦的放疗和化疗……

面对宫颈疾病高发,在为一些患者惋惜之余,女性健康警钟也再次响起。

妇科检查,女性健康的“护身符”

“在各种妇科疾病中,宫颈疾病的发病率仅次于乳腺疾病,位居第二。”协和妇产科学科带头人孟惠吉教授指出,宫颈疾病是指发生在子宫阴道及宫颈管的病变,宫颈疾病从发病到恶变大约需要10年时间,患有宫颈炎的女性转变为宫颈肿瘤的概率是正常人的7倍到10倍,只要早诊早治,其治愈率很高,而有效预防和及早发现宫颈病变的途径就是定期做妇科检查。协和医院与北京大学第一医院宫颈疾病联合研究中心,引进美国 TCT+HPV 防癌筛查技术,能提前3到8年发现宫颈病变及检测高危型 HPV;

并采用德国徕卡数码阴道镜,使阴道、宫颈病变一目了然;还有宫颈细胞病理学检查,能对病变部位进行定性诊断,真实可靠。

尽管妇科专家一再强调女性应该定期做妇科检查,但据相关调查结果显示,只有49%的女性每年做妇科检查,有51%的女性做妇科检查的时间间隔在1年以上,不少女性对妇科检查存在心理障碍。孟惠吉说,妇科检查是很常规的检查,利用现代先进技术,检查无痛、无创,女性完全不必隐晦和羞怯,也许正因为拖延不治,才给疾病带来了可乘之机。

生孩子或早期流产会造成不同程度的宫颈裂伤,给病菌打开入侵之门,宫颈长期浸渍在炎性分泌物内就会引起糜烂。孟教授特别提醒女性朋友,宫颈疾病绝对不仅仅是“一点炎症”而已,还可导致女性不孕和其他恶性病变等严重后果,定期做阴道镜检查是保护自己的最好方式。

做健康女人,到协和参加免费普查

由洛阳市红十字蓝丝带基金会推出的“妇科宫颈疾病免费普查活动”,为洛城女性带来了健康福音。洛阳协和医院作为此次活动指定医疗机构,采用的筛查技术是被誉为“数码高清显微镜”的德国徕卡光电阴道镜。据悉,德国徕卡阴道镜不仅能将宫颈病变放大40倍,帮助医生发现肉眼看不见的病变,而且配合病理检查,准确率非常高。它是筛查无症状妇女宫颈病变的有效工具,通过阴道镜检查,可进一步确定病变的部位和范围,实现早期筛查、早期诊断、提高治愈率的目的。

活动期间,德国徕卡阴道镜检测费全免,女性朋友可拨打医院24小时健康热线或登录医院网站提前预约,也可持本版直接来院享受诊疗优惠。

(和悦)



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办
电话:63211111

宫腔镜显神威 妙龄少女获“生”机



韦先颖主任正在为小艺实施宫腔粘连分离术

从事商场导购的小艺(化名)走出校门后,就和男朋友来洛阳打工。由于年少无知,4年来,她做过数次“山寨”终止妊娠术及不当刮宫术。不当手术操作,给年仅22岁的她带来了一系列后遗症:阴道炎、盆腔炎反复发作。

今年4月的一天,她突然腹痛难忍,痛得在床上直打滚,男友带她直奔协和医院妇科求治。

无痛宫腔镜检查,查出病痛元凶

通过协和医院独家推出的无痛宫腔镜检查发现,小艺整个宫腔呈桶状,粘连组织紧致密实,少有可见的缝隙,需要实施宫腔粘连电切术。但整个宫腔几乎100%粘连,器械难以进入,实施分离术不是一般的难。手术难度大,术中可能出现穿孔、粘连分离不彻底等情况,手术的难度及危险难以预料。

看着小艺几乎绝望的眼神,协和专家决定挑战手术极限,利用协和医院先进的医疗设备,由经验丰富的韦先颖主任为小艺实施宫腔粘连微创电切术。

名医高超医术,帮她解除宫腔粘连危机

经过充分的准备,韦主任用她20多年来总结的独特手术技法,将小艺粘连的宫腔成功分离。据韦主任介绍,术中见小艺的子宫呈窄筒状,顶端为结缔组织粘连,未见双官角,两侧输卵管口闭塞。经过分离术,小艺的子宫已恢复正常形状,两侧输卵管口也清晰可见。如今,小艺没有再腹痛过,例假正常,排卵正常,这预示着她又重新拥有了做妈妈的权利。小艺一家对韦主任感激涕零,并送来感谢信深表谢意。

协和无痛宫腔镜检查具有重大意义

宫腔镜的开发应用,使原本开放、有创的妇科诊治手段逐渐被内镜手术和微创方法所取代,这种革命性变化给妇科疾病的诊治带来了重大影响。

韦主任指出,宫腔镜检查适合以下妇科疾病的诊治:女性异常子宫出血,包括月经过多、过频、过长,不规则子宫出血;不孕症和反复流产,探查宫腔内病因如子宫畸形、子宫纵隔、单角子宫等;超声提示宫腔内异常,宫腔粘连或宫内异物残留,如子宫肌瘤,尤其是黏膜下肌瘤,节育器、嵌顿环的取出等。目前,洛阳市可开展宫腔镜检查的医院并不多,大部分是有痛检查。倡导“以人为本、减少因疾病诊疗给患者带来痛苦”的洛阳协和医院,在我市率先推出无痛宫腔镜检查,受到了女性患者的欢迎。

通过宫腔镜内的通道还可进行宫腔内的手术操作,如子宫内膜息肉或黏膜肌瘤的摘除、子宫纵隔切除术、宫腔粘连分离等,使部分患者免除了开腹手术或切除器官的痛苦和创伤,迅速康复。据韦主任介绍,如今在洛阳协和医院,95%的妇科病都能够采用微创手术来完成并治愈,技术的精细程度能真正做到不伤子宫,大大减轻了女性的痛苦。像小艺这样高难度手术的成功实施,标志着医院在宫腔镜等内窥镜的运用和微创手术操作方面,再上新高度。

(小雨)